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หน�วยการเรียนรู�ที่ 10 นักสํารวจรุ�นเยาว�

ชุดกิจกรรมการเรียนรู� (สําหรับนักเรียน)
กลุ�มสาระการเรียนรู�คณิตศาสตร� ชั้นมัธยมศึกษาป�ที่ 1 ภาคเรียนที่ 2

 จากข�อมูลข�างต�น จงตอบคําถามข�อที่ 11–15

 11. ป�ใดที่มีอัตราการเกิดมากที่สุด และป�ใดที่มีอัตราการตายน�อยที่สุด

  ตอบ ป� 2555   เป�นป�ที่มีอัตราการเกิดมากที่สุดและมีอัตราการตายน�อยที่สุด

 12. ป� 2555 มีอัตราการเกิดสูงกว�าอัตราการตายอยู�เท�าใด

  ตอบ 395,688 คน

 13. อัตราการเกิดและอัตราการตายของป�ใดที่ไม�เป�นไปในทิศทางเดียวกันกับป�อื่น ๆ  เพราะเหตุใด

  ตอบ ป� 2564   เพราะป�อื่น ๆ อัตราการเกิดจะสูงกว�าอัตราการตาย แต�มีเพียงป� 2564 เท�านั้น ที่อัตรา

  การเกิดตํ่ากว�าอัตราการตาย

 14. นักเรียนคิดว�าแนวโน�มอัตราการเกิดเป�นอย�างไร  เพราะเหตุใด

  ตอบ อัตราการเกิดน�าจะมีแนวโน�มที่ลดลง เพราะป� 2555 ถึงป� 2564 มีจํานวนเด็กที่เกิดใหม�น�อยลง

  ทุกป�

 15. นักเรียนเห็นด�วยหรือไม�กับคํากล�าวท่ีว�า “ในอนาคต ประเทศไทยต�องนําเข�าแรงงานมากข้ึน”  เพราะเหตุใด

  ตอบ เห็นด�วย  เพราะอัตราการเกิดน�อยลง ทําให�ในอนาคตจะมีแรงงานในประเทศน�อยลงด�วย
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การเกิดนอย ตายเยอะ
ยอนดูอัตราการเกิด-ตาย ในรอบ 9 ป
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การเกิดนอย

ที่มา : สํานักงานสถิติแห�งชาติ  สืบค�นเมื่อ 27 มกราคม 2565


